
Referat af Skolebestyrelsesmøde Nordre Skole 
Dato: 27. januar 2025             

 

Tidspunkt: 18-20    

 

Lokation: Lokale 2  

 

Mødeleder: Susanne G. 

 

Referent: Torben 

 

 

Skolen: Brian, Rikke og Torben fra ledelsen, Jeppe og Alex 

som personalerepræsentanter 

 

Forældre deltagere: Susanne, Anne, Chandra, Sara, Claus 

og Mette. Maria fraværende 

 

Elevråd: Caroline, Frederik og Alexander 

 

 
1. Velkommen  

 
2. Nyt fra elevråd  

 
Elevrådet har spurgt i klasserne, om der var interesse for fællessamlinger i udskolingen. 
Generelt var stemningen, at samling 1 gang om måneden ville være passende, hvis det 
skulle indføres. 
Der skal laves aftaler fx omkring booking af Festsal, facilitering mv. 
Ideer til indhold kan være foredrag, musik mv  
Samling vil ligge bedst omkring middag. 
 
Pengene fra byrådsdagen skal bruges på foredrag til mellemtrin og udskoling af VFFs nye 
mentaltræner. 
 
Elevrådet arbejder pt med at forberede fastelavnsfest. 

 
3. Status på økonomi  

 
Før jul var estimatet for regnskabsåret, at der ville være et merforbrug på 1,8 mio kroner. 
Efter regnskabsårets afslutning er nuværende estimat på 1,2 mio kroner i merforbrug. 
LE stopper som børnehaveklasseleder pr 1/3, og der er i øjeblikket en ansættelsesproces i 
gang. 
Det nye udredningsforløb på BUA kan på sigt få betydning for skolens økonomi. 
Skolen har søgt bygningspuljen til renovering af hjemkundskab. Der renoveres for 600.000 
kroner i juni, juli …. 

 
4. Orientering / drøftelse af planlægning herunder længde på skoledagen mm  

 
Vi er i øjeblikket ved at se ind i planlægningen af næste skoleår mht. minimumstimetal på 
de enkelte årgange, fag på de enkelte årgange, skoledagenes længde mv. 
Efter vinterferien ses ind i fagfordelingen sammen med personalet. 
Der ses også ind i ekstra valgfag for udskolingen, juniormesterlære, obligatorisk praktik mv 

  



 
5. Kommende 0. kl status på indskrivning  

 
Der er 27 elever fra eget skoledistrikt, der har ønsket Nordre Skole. 6 elever har ønsker fri 
og privatskoler. Ingen elever fra Nordre Skole har ønsket andre folkeskoler. 8 elever fra 
andre distrikter har ønsket Nordre Skole. 
Forældre får afgørelser omkring skolestart ca. d. 1. marts 2025. 
Vi får derfor 2 børnehaveklasser i skoleåret 2025-26 

 
6. Skolefest / bemanding af indgangen til skuespil  

 
Der er skolefest torsdag d. 10. april 2025. Sæt kryds i kalenderen, da vi gerne vil have 
hjælp til bemanding af indgange. 
Nordre Skole har sammen med 2 andre skoler købt et sæt mikrofoner til skuespil til brug 
bl.a. ved skolefesten. 

 
7. Evt.  

 
Orientering om interessen for i-klasser / orienteringsaften er afholdt 16/1  
 

 
 
_____________________________________________________________________ 

 
 
Årshjulet 24/25: 
 

• Digital dannelse og digitale hjælpemidler. Skærmtid. 

• Mobilpolitik og Mobilfri skole. Kommunikation fra skolebestyrelsen? 

• Mangfoldighed. Er der fokus på familier med en anden baggrund? Kontaktfamilier til nye 

elever/familier på skolen. 

• Julemusical i udskolingen 

• Valgfag 

• AI – kunstig intelligens 

• Bevægelse 

• Sunde fællesskaber 

• Motivation – Mestring af eget liv. 

• Det nye folkeskoleforlig 


